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проводити переоцінку і розраховувати амортизацію по них.  

Отже, використання інформаційних систем для автоматизації обробки 

бухгалтерської інформації дозволяє аналізувати дані бухгалтерського обліку, вирішує 

проблему точності і оперативності інформації, підвищує продуктивність праці 

бухгалтерів, а також значно покращує організацію процесу обробки інформації. Однак 

фінансуються державою установи не завжди повною мірою використовують можливості 

інформаційних технологій. 
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Доведено, що задля оптимізації податкової політики підприємства доцільно формувати 

окремий розділ до Наказу про облікову політику «Організація обліку розрахунків з бюджетом за 

податковими платежами». Наведено орієнтовну структуру цього розділу. Зазначено, що 

відпрацьована за усіма напрямами облікова політика підприємства щодо розрахунків з бюджетом 

за податковими платежами є передумовою покращення податкової дисципліни підприємства, що 

дає змогу уникнути витрат на сплату штрафів та інших видів фінансових санкцій. 

Ключові слова: податкові платежі, організація обліку, податкова політика, розрахунки з 

бюджетом за податковими платежами. 

 

Аналіз попередніх досліджень та публікацій показав, що питання обліку 

розрахунків із бюджетом досліджуються в різних напрямах. Більшість дослідників 

пов’язує свої праці з удосконаленням обліку розрахунків за ПДВ. Це пояснюється тим, що 

ПДВ є одним з основних податків як для підприємств, так і для наповнення державного 

бюджету. Інші дослідження пов’язані з удосконаленням обліку розрахунків із податком на 

прибуток. Зокрема, запропоновано спрощення алгоритму розрахунку оподатковуваного 

прибутку, методики розрахунку бази оподаткування, деталізації рахунків доходів та 

витрат, упровадження окремого рахунку для податкових різниць тощо. 

За результатами проведених досліджень було запропоновано низку пропозицій 

щодо вирішення визначених проблем, зокрема вдосконалення внутрішньо-

регламентованих документів, що регулюють організацію обліку податкових розрахунків, 

упровадження додаткових синтетичних та аналітичних рахунків, удосконалення 
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первинних документів та звітності, упровадження нових форм аналітичних документів 

тощо. На основі отриманих результатів побудуємо табл. 1. 

Дані табл. 1 показують, що вирішення визначених проблеми автори вбачають у 

вдосконаленні Наказу про облікову політику (10) та організації здійснення податкових 

розрахунків працівниками бухгалтерії (4), вдосконаленні та/або розробленні первинних 

документів (7), уведенні додаткових синтетичних та аналітичних рахунків (5), 

удосконаленні методики відображення в обліку розрахунків із бюджетом за податками та 

платежами (3). Низкою авторів запропоновано вдосконалити документи для складання 

податкової звітності (1) та спростити самі форми декларацій та додатків до них (1). 

 

Таблиця 1 – Рекомендації щодо вдосконалення обліку розрахунків із бюджетом за 

податками та платежами 
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[3] + +         

[6]  + + + +      

[7]   +  +      

[10]     +      

[11] +      +    

[18]  +      + +  

[19]     +      

[29]  +   +     + 

[30] +    + +    + 

[35] +         + 

[40], [41] +   + +      

[48]      + +    

[49] +    + +     

[58]       +    

[61]       +    

[67]     +      

[68]   +        

[70]   + +       

[71] + +   +  +    

Джерело: складено автором 

 

Окрема увага приділяється вдосконаленню організації внутрішньогосподарського 

контролю над розрахунками з бюджетом (3). Виділимо пропозиції у частині ідентифікації 

та оцінки ризиків суб’єкта господарювання під час здійснення внутрішнього контролю з 

використанням «Карти податкових ризиків» (1). 
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Ефективна та раціональна організація обліку податкових платежів потребує вибору 

оптимальної системи оподаткування, методичних прийомів, методів і порядку організації 

та обліку податкових платежів, тому підприємству доцільно сформувати окремий розділ 

до Наказу про облікову політику - «Організація обліку розрахунків» з бюджетом по 

податкових платежах». 

Під час розроблення додатків до розділу «Організація обліку розрахунків з 

бюджетом за податковими платежами» Наказу про облікову політику доцільно зазначити 

витяги з нормативних документів, якими керується підприємство під час ведення обліку 

розрахунків за податками згідно з бухгалтерським та податковим законодавством. Крім 

того, доцільно розробити та затвердити форми документів (зокрема, первинних), які 

передбачені для відображення і накопичення інформації у розрізі податків і платежів. 

Таким чином, розроблені пропозиції щодо вдосконалення бухгалтерського обліку 

процесу нарахування податків та розрахунків з бюджетом дозволять в окремих аспектах 

спростити облікову діяльність на підприємстві та уникнути помилок при складанні 

звітності для потреб оптимізації управлінських рішень. 
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